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DIRETORIA DE COMISSÕES 

DEPARTAMENTO DE COMISSÕES 

Ata da reunião extraordinária, 

presencial, da Comissão de Saúde - 

COMSAU, realizada no dia 26.05.2021. 
 

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às oito horas e 

quarenta minutos, foi realizada mais uma reunião extraordinária, da Comissão de 

Saúde (COMSAU), na Sala n. 16, 2º andar, da Câmara Municipal de Manaus, sob a 

presidência do vereador Dr. Daniel Vasconcelos (PSC), com a presença dos 

vereadores titulares: Elan Alencar (Pros),  Eduardo Assis (Avante), Amom 

(PODE) e Marcelo Serafim (PSDB). 

Após proceder aos trâmites legais de abertura dos trabalhos, o presidente da 

Comissão, vereador Dr. Daniel Vasconcelos,  leu o parecer favorável do relator, 

vereador Marcelo Serafim a Emenda n.001, de autoria da CCJR ao Projeto de Lei 

177/2019, de autoria do vereador Fransuá que “Estabelece no âmbito do 

município de Manaus, a visão monocular como deficiência visual e dá outras 

providências”.  Não havendo nenhum óbice a tramitação da Emenda, o parecer 

favorável foi aprovado por totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, 

o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às oito horas e 

quarenta e cinco minutos. E, para que conste eu..........................................(Rosenice 

Rivera), secretária da Comissão, lavrei o presente Ata, que depois de lida, discutida 

e aprovada foi assinado pelos membros presentes.  

 

          Ver. Dr. Daniel Vasconcelos (PSC)           Ver. Elan Alencar (Pros)      
               Presidente                                                Membro  
 

          Ver. Eduardo Assis (Avante)                Ver. Amom  (PODE) 
               Membro                                                     Membro 
                             
                               Ver. Marcelo Serafim (PSB) 
                                              Membro  
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